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3.4.1.2.2

2 carrente ip produz uma queda de tens¥o (v

p] na impedtneia Z,
de valor superior a Ve
vg € a tenado de entrada = vp a tenaio de saida

a tensdo continua de placa £ positiva em relagio ac cditodo ¢ a de
grelha ¢ negativa em relagia ao cdtodo

a tens¥fo continua de placa & igual a Vp menca a queda de tensiao
emy Z.

No cir¢uito cujo esquema as apresenta agui
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ve £ menor que vE
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a corrente Ip nic¢ £ influenciada por vy
2 corrente Iy € igual 3 diferenca entre [~ e Ip

oz portadcores maioritdrios #50 lacunas e ag correntes I, Igp e
I¢ b8docorrentes de electrfes,
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Naota : a) v, {cormponente altsranada ) € muito maior que a tensdo
alternada vp {ganho de tensg3o da ordem doa milhares

b) acorrents Ip varia ao ritmre de vp, dande origem a
que [c & v variem ao mesmoe ritmo,

c) Ig € igual a Iy ¢ [¢

d) Coma se trata de um trangistor PNP, os portadores
majoritdrics alc lacunaw,

As lacunas do emissor dirigern-ge para a base ondeum

pequenc nimero delas £ anulado pelos electrBes livres
da banss, seguindo as reptantes para o colector onde 530
anuladaa pela corrente I {(corrente electrdnica ).

FPor cada electrio livre Que anula uma lacuna na base, surgeum

outro fornecido pela corrente [ ¢ por cada lacuna anulada na base



